ПРОТОКОЛ № 31806888487-2
рассмотрение, оценки, сопоставления заявок на участие и подведения итогов открытого запроса предложений на право заключить договор на выполнение работ по капитальному ремонту станка многоцелевого специального мод. ИС 500ПМФ4 инв. № 00811806 зав. № 0000000058 для нужд АО «ФНПЦ «Титан – Баррикады»

     г. Волгоград                                                                                                             « 02 » октября 2018г.

Приказом № 384 от 21 июня 2018г. генерального директора и генерального конструктора АО «ФНПЦ «Титан-Баррикады» В.А. Шурыгина утвержден состав закупочной комиссии в количестве восьми (8) человек с правом решающего голоса:
Председатель комиссии: Косенков В.Н.
Заместитель председателя комиссии: Сычёв И.А.
Члены закупочной комиссии:
Колесникова А.С.
Ингеманссон А.Р.
Улыбин Р.В.
Синютина И.А.
Сладков Ю.А.
секретарь: Есикова М.Е.

1. Данная закупочная процедура размещена в соответствии с Планом закупок на 2018г. 

Начальная (максимальная) цена договора составляет: 12 900 000,00 руб. (двенадцать миллионов девятьсот тысяч руб. 00 коп.), в том числе НДС - 18%.

[bookmark: Par25]Условия и срок оплаты: Форма оплаты: безналичный расчет.
Оплата по договору будет производиться следующим образом:
Авансовый платеж в размере 70% стоимости первого этапа работ, согласно п. 5.1.1., - после подписания Договора обеими Сторонами на основании выставленного Исполнителем счета.
Второй платеж в размере 30% стоимости первого этапа работ, согласно п. 5.1.1., на основании Акта сдачи-приемки выполненных работ на территории Исполнителя, подписанного обеими Сторонами, при условии выставления Исполнителем счета.
Третий платеж в размере 100% стоимости второго этапа работ, согласно п. 5.1.2., на основании акта сдачи-приемки выполненных работ на территории Заказчика, подписанного обеими Сторонами, при условии выставления Исполнителем счета.
В течение пяти дней с даты перечисления Заказчиком денежных средств Исполнитель направляет Заказчику счет-фактуру на сумму авансового платежа. 
В течение 5 дней с момента подписания Акта сдачи – приемки выполненных работ на территории Исполнителя и Акта сдачи – приемки выполненных работ на территории Заказчика Исполнитель обязан выставить и передать счет Заказчику для проведения оплаты. При не предоставлении счет-фактур оплата не производится.
Транспортные расходы по доставке оборудования после капитального ремонта с площадей Исполнителя несет Исполнитель.
Допускается частичная сдача выполненных работ с подписанием Акта сдачи-приемки
выполненных работ с оплатой стоимости выполненных работ за минусом выплаченного аванса.
Авансирование и оплата за выполненные работы по настоящему договору осуществляются с отдельного счета Заказчика на отдельный счет Исполнителя, открытый Исполнителем в соответствии с Федеральным законом № 275-ФЗ от 29.12.12г. «О государственном оборонном заказе» в уполномоченном банке, на основании договора о банковском сопровождении, заключенного Исполнителем с уполномоченным банком. Уполномоченным банком является Банк ВТБ (ПАО).
В соответствии с п.3, ст.8.2 275-ФЗ от 29.12.12г., банковское сопровождение осуществляется уполномоченным банком безвозмездно.
Использование средств, полученных от Заказчика на отдельный банковский счет, осуществляется Исполнителем в соответствии с режимом использования отдельного счета, установленным ст.8.3 275-ФЗ от 29.12.12г.

Условия и срок выполнения работ: Общий срок ремонта станка 8 календарных месяцев от даты отгрузки станка Исполнителю.
Первый этап 7 календарных месяцев на территории Исполнителя.
Второй этап 1 календарный месяц на территории Заказчика.

На заседании закупочной комиссии присутствуют:
[bookmark: _GoBack]   5  чел. - не менее 50%. Кворум имеется. 
Закупочная комиссия правомочна принимать решения.

2. В соответствии с извещением №386 от 03 сентября 2018г. о проведении процедуры в срок до 25 сентября 2018г. до 10ч. 00мин. получено четыре заявки.

	Наименование Участников размещения заказа
	Почтовый
 адрес, ИНН
	Дата и время
подачи
заявок
	Предложенные Участниками условия
исполнения договора

	ООО «Ивстанкопром»
	153034, РФ, г. Иваново, ул. Карьерная, дом 20,
3702640423
	24.09.18г.
10ч.37мин. (МСК)
	Стоимость поставки составляет: 10 900 000,00 руб. с учетом НДС 18%.
Условия и срок оплаты: 70 % стоимости первого этапа работ- авансовый платеж в течение 10 (десяти) календарных дней от даты подписания Договора обеими Сторонами на основании выставленного Исполнителем счета;
30% стоимости первого этапа работ – в течение (десяти) календарных дней от даты подписания «акта сдачи-приемки выполненных работ на территории Исполнителя», подписанного обеими Сторонами, при условии выставления Исполнителем счета, 100% стоимости второго этапа работ – в течение 10 (десяти) календарных дней от даты подписания «Акта сдачи-приемки выполненных работ на территории Заказчика», подписанного обеими Сторонами, при условии выставления Исполнением счета.
Срок поставки: Общий срок ремонта станка 8 календарных месяцев от даты отгрузки станка Исполнителю.
Первый этап 7 календарных месяцев на территории Исполнителя.
Второй этап 1 календарный месяц на территории Заказчика.

	ООО 
Инжиниринго-
	450027, Россия, 
Респ. 
	24.09.18г.
10ч.38мин.
	Стоимость поставки составляет: 11 950 000,00 руб. с учетом НДС 18%.
Условия и срок оплаты: Авансовый платеж в размере 70% стоимости первого этапа работ, в течение 10 дней, после подписания Договора обеими Сторонами на основании выставленного Исполнителем счета.
Второй платеж в размере 30% стоимости первого этапа работ, в течение 10 дней, на основании Акта

	вый центр «ИШИМБАЙСКИЙ СТАНКОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД»
	Башкортостан, г. Уфа, а/я 209,
0278200789
	(МСК)
	 сдачи-приемки выполненных работ на территории Исполнителя, подписанного обеими Сторонами, при условии выставления Исполнителем счета.
Третий платеж в размере 100% стоимости второго этапа работ, в течение 10 дней, на основании акта сдачи-приемки выполненных работ на территории Заказчика, подписанного обеими Сторонами, при условии выставления Исполнителем счета.
Срок поставки: Общий срок ремонта станка 8 календарных месяцев от даты отгрузки станка Исполнителю:
Первый этап 7 календарных месяцев на территории Исполнителя.
Второй этап 1 календарный месяц на территории Заказчика.

	ООО «ИВТЕХСЕРВИС»
	153032, Россия, г. Иваново, ул. Станкостроителей, д. 7,
3702657226
	24.09.18г.
11ч.00мин.
(МСК)
	Стоимость поставки составляет: 11 646 405,20 руб. с учетом НДС 18%.
Условия и срок оплаты:
1. 70% стоимости первого этапа работ – авансовый платеж при подписании Договора;
2. 30% стоимости первого этапа работ – после сдачи – приемки станка на территории Исполнителя;
3. 100% стоимости второго этапа работ – после сдачи-приемки станка на территории Заказчика.
Срок поставки: Общий срок ремонта станка 8 календарных месяцев от даты отгрузки станка Исполнителю.
1. Первый этап 7 календарных месяцев на территории Исполнителя.
2. Второй этап 1 календарный месяц на территории Заказчика.

	ООО «ИЖПРЭСТ»
	426028, г. Ижевск, ул. Пойма, 73 «И»,
1831003066
	24.09.18г.
11ч.28мин.
(МСК)
	 Стоимость поставки составляет: 10 550 000,00 руб. с учетом НДС 18%.
Условия и срок оплаты: В соответствии с условиями договора оплата работ будет производится Заказчиком путем безналичного перечисления денежных средств на указанные в Договоре банковские реквизиты Исполнителя. Заказчик производит оплату по Договору в течение 10 (десяти) рабочих дней после подписания Акта сдачи-приемки выполненных работ и получения Заказчиком счета-фактуры и счета.
Заказчик вправе осуществлять выплату Исполнителю авансовых платежей, а также изменять их размер на основании заключенного между Сторонами дополнительного соглашения.
Срок поставки: В соответствии с условиями договора.
Срок окончания всех работ по Договору составляет 8 (восемь) календарных месяцев с момента подписания договора.


 

3. По результатам рассмотрения заявок на участие в открытом запросе предложений закупочная комиссия приняла решение:
3.1. Отказать в допуске к участию в открытом запросе предложений следующим участникам:
- ООО «ИЦ «ИСРЗ», ООО «Ивтехсервис», т.к. приложенная к заявке калькуляция не разбита на разделы по стоимости этапов работ, что не соответствует п.7 технического задания.
- ООО «Ижпрэст», т.к. заявка не соответствует требованиям закупочной документации, а именно:
- условия оплаты;
- отсутствует калькуляция, что не соответствует п.7 технического задания;
- отсутствует справка (оригинал, копия, в т.ч. заверенная усиленной ЭЦП при проведении процедуры на электронно-торговой площадке) из налоговых органов об отсутствии задолженности (об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций, штрафов, процентов), выданная ФНС России или территориальными органами ФНС России, не ранее чем за 3 месяца до дня размещения на сайте извещения о проведении процедуры (код по КНД 1120101), что не соответствует п.п. 6 пункта 17 извещения о проведении процедуры;
- документы, подтверждающие внесение денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в закупке и в качестве обеспечения исполнения обязательств, что не соответствует п.п. 8 пункта 17 извещения о проведение процедуры.
3.2. Допустить к участию в открытом запросе предложений, признать победителем и заключить договор с ООО «Ивстанкопром» на основании п. 6.8.19. Положения о закупках АО «ФНПЦ «Титан-Баррикады»: в случае если к рассмотрению допущена только одна заявка, Закупочная комиссия вправе принять решение о признании Победителем единственного Участника.



Протокол подписан в установленном порядке всеми присутствующими членами закупочной комиссии.
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